
第8回　医療・福祉セミナー「ICTを活用した在宅療養支援の実際」　

している 8 名

していない 21 名

キビタンケアネット…7名

その他…1名

２．当研修会参加のきっかけについて（複数回答）

テーマに興味がある 23 名

講師に興味がある 5 名

地域活動の参考にしたい 2 名

立場上出席 3 名

会場に行きやすい 2 名

無料 4 名

その他（アンケートより一部掲載）

・すすめられた

・在宅医療に興味があった

３．セミナーの内容について

非常に参考になった 11 名

参考になった 17 名

どちらでもない 1 名

合計 29 名

令和元年10月30日（水）開催

アンケート回答者：29名（回答率：94％）

１．日常業務でICTを活用していますか？

【活用しているシステム名】

参加者：31名

非常に参考になった

38%

参考になった

59%

どちらでもない

3%

今日の内容について

している

28%

していない

72%

日常業務でICTを活用していますか？
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４．感想や参考になった内容（アンケートより一部掲載）

５．今後日常業務に活かすことが出来そうですか？

活かすことができると思う 11 名

部分的に生かすことが出来ると思う 5 名

どちらともいえない 12 名

未記入 1 名

合計 29 名

６．今後、日常業務に活かせそうですか？（複数回答）

必要だと思う 11 名

関心はある 16 名

今後検討したい 3 名

・キビタンネットの参加等必要だなと感じることが出来ました。福祉用具の立場からも情報共有ができるなら速やかな対応

などできると思います。

・一度、2月にキビタンネットの説明会に参加させていただきました。今回、実際に利用している例を伺い、改めて検討して

いきたいです。

・他職種と一斉に情報共有できることはメリット

・ケアネットワークに精通した人が中心でないとうまく運営できないのではないかという不安がある。

・覚えるまでが大変、持ち歩くことが大変

・薬局さんや多職種との連携ができるのはいいと思いました。

・利用している中で不便に感じた事をケアネット事務局にお願いできたので良かったです。

・往診、訪問看護の情報など、患者さんからしか得られない状況なので利用できると良いと思う。

・多くの職種の方が情報共有の必要性を感じている事が改めて実感できた。

・実際に触れてどうやるのか分かったのが良かった。自分と関わっている事業所が加入しないと広がりが難しい。

活かすことができる

と思う

39%

部分的に生かすことが出来ると思う

18%

どちらともいえない

43%

今後、日常業務に活かすことが出来そうですか？

必要だと思う

37%

関心はある

53%

今後検討したい

10%

今後、日常業務に活かせそうですか？
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